
LIMBA ŞI LITERATURA COREEANĂ 
 

Programul de studii „Limba şi literatura coreeană” a fost creat anul 2008, în cadrul 
Departamentului de Limbi și Literaturi Asiatice, oferind studenților posibilitatea de a studia 
limba şi literatura coreeană, elemente de cultură și civilizație, istorie, artă, tehnici de traducere. 
Programul realizează o deschidere semnificativă spre spaţiul cultural coreean, faţă de care se 
observă un interes în continuă creştere. Absolvenții acestei specializări dobândesc abilităţi 
adecvate pentru o carieră în domeniul culturii şi al comunicării, în calitate de consultant 
lingvistic, traducător, interpret sau referent relații externe.  

 
Avantaje pe care le oferă programul de „Limba şi literatura coreeană” de la Universitatea 

Babeș-Bolyai: 
 Este singura universitate din țară care oferă specializarea „Limba şi literatura 

coreeană” atât ca specializare principală, cât și ca specializare secundară. 
 Printre membrii departamentului se numără un lector coreean permanent.  
 Universitatea Babeș-Bolyai a încheiat acorduri de cooperare cu câteva universități 

sud-coreene, dintre care acordurile cu Universitatea Națională Seoul și Universitatea 
Dongguk presupun schimburi de studenți de care beneficiază cu prioritate studenții care 
urmează  specializarea „Limba şi literatura coreeană”. 

 Studenții pot opta pentru burse CEEPUS în cadrul unei rețele de studii coreene din 
Europa Centrală și de Est, la universități precum: Universitatea Viena, Universitatea 
Charles din Praga, Universitatea St. Kliment Ohridski din Sofia, Universitatea Eötvös 
Lorand din Budapesta, Universitatea Varșovia, Universitatea Comenius din Bratislava, 
Universitatea din Ljubljana.  

 În mod frecvent, departamentul organizează prelegeri susținute de specialiști 
internaționali de prestigiu.  

 Programul beneficiază de finanțări oferite de Academia de Studii Coreene (The 
Academy of Korean Studies), Coreea de Sud, granturile incluzând burse pentru 
studenți. 

 Cadrele didactice și studenții de la specializarea „Limba şi literatura coreeană” 
formează împreună o comunitate pasionată a iubitorilor de cultură coreeană.       

 


